

*Začínáme modlitbou růžence, kdy jednotlivé desátky obětujeme na úmysly, které jsou uvedeny zde.*

- 1. ZA FARNOST JENÍKOV A ZA JEJÍ POTŘEBY**
- 2. ZA OBNOVU A UPEVNĚNÍ VÍRY V RODINÁCH**
- 3. ZA NÁŠ NÁROD**
- 4. ZA NOVÁ KNĚŽSKÁ A ŘEHOLNÍ POVOLÁNÍ**
- 5. VLASTNÍ ÚMYSL**

*Navíc se ještě modlíme desátek růžence za duše v očistci.*

*Po modlitbě růžence se modlíme za kněze, za farnost a za nová kněžská a řeholní povolání, především pro litoměřickou diecézi – viz modlitby uvedené níže.*

### **Za kněze**

Všemohoucí, věčný Bože, děkujeme Ti, že máme mezi sebou kněze. Ty sis je vyvolil a povolal je ke službě u oltáře i mezi lidmi. Na jejich slovo sám Ježíš sestupuje z nebe na oltář, aby se skryl v malé Hostii a dal se nám za pokrm. Děkujeme Ti za všechny nebeské dary, které nám skrze kněze dáváš. Bože, dej, aby vždy hledali Tvou vůli a milovali Tě, jak nejvíce dovedou. Ať stále z Tvé blízkosti čerpají potřebnou sílu, odvahu, radost i trpělivost, aby mohli dobře splnit své poslání a stali se takovými, jakými Ty je chceš mít. Ochraňuj je od všeho zlého a posvěť je. Amen.

### **Za farnost**

Pane Ježíši Kriste, ty jsi hlava církve, ty jsi hlava našeho farního společenství.

Dej nám, ať se máme rádi, ať máme jeden pro druhého správné slovo, pomáhající skutek, odpuštění.

Chraň slabé, osvěcuj pochybující, posiluj malomyslné, podrž kolísající, probud' dřímající, veď hledající, rozehřej vlažné.

Dej nám, ať jsme znamením tvé přítomnosti, tvé zachraňující lásky.

### **Za kněžská a řeholní povolání**

Pane Ježíši, povolal jsi své apoštoly, aby se stali rybáři lidí. Přiváděj k sobě i dnes horlivé a ušlechtilé muže a učni z nich své učedníky. Vlož do jejich srdcí svou touhu po vykoupení všeho lidstva, s níž denně obnovuješ na našich oltářích obět kříže. Pane, „jež stále žiješ a přimlouváš se za nás“, otevři jim všechny kraje, kde tolik lidí usilovně hledá světlo pravdy a teplo lásky. Ať poslušní tvého povolání pokračují v tvém díle spásy na zemi, vytvářejí tvé tajemné Tělo, to je církev, a stanou se solí země a světlem světa.

Pane, dej také mnoha ženám účast na povolání, které pramení z tvé lásky. Ať jsou čisté a velkodušné. Dej jim touhu po dokonalosti, k níž vybízí evangelium, a přiveď je k tomu, aby se ze všech sil a s celou vroucností své lásky daly do služeb církve a trpících a nemocných lidí.

OTČE NÁŠ, ZDRÁVAS MARIA, SLÁVA OTCI...

Po těchto modlitbách se modlíme litanie k Božskému Srdci.

**Pane, smiluj se.** Pane smiluj se.

**Kriste, smiluj se.** Kriste smiluj se.

**Pane, smiluj se.** Pane smiluj se.

**Bože, náš nebeský Otče,** *smiluj se nad námi.*

**Bože Synu, Vykupiteli světa,**

**Bože Duchu svatý,**

**Bože v Trojici jediný,**

**Srdce Ježíšovo, Srdce Syna věčného Otce,** smiluj se nad námi.

**Srdce Ježíšovo, utvořené Duchem Svatým v lůně panenské Matky,**

**Srdce Ježíšovo, podstatně spojené se Slovem Božím,**

**Srdce Ježíšovo, nekonečně vznešené,**

**Srdce Ježíšovo, svatý chrám Boží,**

**Srdce Ježíšovo, stánku Nejvyššího,**

**Srdce Ježíšovo, dome Boží a brána nebe,**

**Srdce Ježíšovo, planoucí výhni lásky,**

**Srdce Ježíšovo, v němž přebývá Boží spravedlnost a slitování,**

**Srdce Ježíšovo, plné dobroty a lásky,**

**Srdce Ježíšovo, hlubino všech ctností,**

**Srdce Ježíšovo, hodné veškeré chvály,**

**Srdce Ježíšovo, králi a střede všech srdcí,**

**Srdce Ježíšovo, pokladnice veškeré moudrosti a umění,**

**Srdce Ježíšovo, ve kterém přebývá všechna plnost Božství,**

**Srdce Ježíšovo, Otci ze všech nejmilejší,**

**Srdce Ježíšovo, z jehož plnosti jsme všichni přijali,**

**Srdce Ježíšovo, odvěká touha všeho tvorstva,**

**Srdce Ježíšovo, trpělivé a nejvyšší milosrdné,**

**Srdce Ježíšovo, bohaté a štědré ke všem, kdo tě vzývají,**

**Srdce Ježíšovo, prameni života a svatosti,**

**Srdce Ježíšovo, smírná oběti za naše hříchy,**

**Srdce Ježíšovo, potupami nasycené,**

**Srdce Ježíšovo, pro naše nepravosti ztrýzněné,**

**Srdce Ježíšovo, až k smrti poslušné,**

**Srdce Ježíšovo, kopím probodené,**

**Srdce Ježíšovo, prameni dokonalé útěchy,**

**Srdce Ježíšovo, živote náš a naše vzkříšení,**

**Srdce Ježíšovo, pokoji náš a naše smíření,**

**Srdce Ježíšovo, za hříšníky obětované,**

**Srdce Ježíšovo, spáso všech, kdo v tebe doufají,**

**Srdce Ježíšovo, naděje všech, kdo v tobě umírají,  
Srdce Ježíšovo, radosti všech svatých,**

**Beránku Boží, tys na sebe vzal hřích světa,  
smiluj se nad námi.**

**Beránku Boží, tys na sebe vzal hřích světa,  
smiluj se nad námi.**

**Beránku Boží, tys na sebe vzal hřích světa,  
smiluj se nad námi.**

**Ježíši tichý, srdce pokorného,  
přetvoř naše srdce podle srdce svého.**

Modleme se :

**Všemohoucí věčný Bože, pohleď na Srdce svého milovaného Syna, shlédni na chvály a  
dostiučinění, které ti přináší za nás hříšníky; usmiř se a odpusť nám, když skrze ně prosíme  
o tvé milosrdenství. Neboť on s tebou žije a kraluje na věky věků.**

Amen.

**Na závěr se pomodlíme u obrazu Panny Marie Bolestné modlitbu k Panně Marii  
– Matce Důvěry.**

**Maria, Matko Důvěry,** Tys neochvějně spoléhala na Boží lásku i v nejtěžších zkouškách svého života, když jsi pocítovala nebezpečí, bezmocnost a osamocení a tím jsi dala Pánu příležitost, aby na Tobě vykonal veliké věci.

Od Tebe se chceme učit opravdově důvěřovat našemu Bohu a tak jako Ty ho vytrvale milovat za všech okolností a odevzdaně s radostí přijímat jeho vůli i kdyby měnila naše plány a byla pro nás těžká.

Maria, Tvé přímlově svěřujeme spásu svou a svých bližních a všechny své pozemské úmysly a starosti, ať i skrze nás může být oslaven náš Pán